



В Перми двое местных жителей, обвиняемых в совершении ряда преступлений против половой неприкосновенности детей, предстанут перед судом

Следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего и 49-летнего жителей города Перми, обвиняемых в совершении 4-х преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 135 УК РФ (совершение развратных действий в отношении 2-х лиц, группой лиц по предварительному сговору) и преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 134 УК РФ (действия сексуального характера, совершенные с лицом не достигшем шестнадцатилетнего возраста, совершенные лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, с 11 по 13 мая 2012 года обвиняемые, передвигаясь на автомобиле 23-летнего обвиняемого по территории Индустриального района города Перми неоднократно совершали в отношении 14-летнего и 12-летнего мальчиков развратные действия. Кроме того 23-летний обвиняемый совершил действия сексуального характера в отношении 14-летнего ребёнка.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/722728>